

ЗАТВЕРДЖУЮ
Керівник Територіального управління БЕБ
в Одеській області

Сергій МУНТЯН

08 січня 2025 року

Звіт про виконання Поточного плану роботи Територіального управління БЕБ в Одеській області
на IV квартал 2024 року

Завдання	Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Результат виконання
1	2	3	4	5
1. Виявлення зон ризиків у сфері економіки шляхом аналізу структурованих і неструктурованих даних.	1.1. Створення аналітичних продуктів з метою їх подальшого використання для припинення та розслідування кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави.	Протягом IV кварталу 2024 року	Створено аналітичні продукти.	Складено 40 аналітичних продуктів на загальну суму 3 284 489,1 тис. грн., з них у сфері бюджету 1, податковій сфері 24, митній сфері 13, у сфері грального бізнесу 1, та у сфері відшкодування ПДВ 1.
	1.2. Створення інформаційних документів за результатами отримання, обробки та користування інформацією з автоматизованих інформаційних і довідкових систем, реєстрів, банків (баз) даних органів державної влади, органів місцевого самоврядування, доступ до	Протягом IV кварталу 2024 року	Створено інформаційні документи.	Складено 33 інформаційних документів на загальну суму 1 196 728,8 тис. грн., з них у сфері бюджету 9, у податковій сфері 12, підакцизній сфері 1 та митній сфері 8, у сфері грального бізнесу – 3.

	яких здійснено з урахуванням положень статті 7 Закону України «Про Бюро економічної безпеки України»			
2. Виявлення порушень у сфері податкового, митного законодавства, акцизного податку, у бюджетній, грошово-кредитній або інвестиційній сферах.	2.1. Виявлення порушень у процедурах закупівель за бюджетні кошти. Направлення рекомендацій, спрямованих на недопущення розкрадання державних коштів та упередження втрат державного бюджету.	Протягом IV кварталу 2024 року	Внесено відомості до реєстру аналітичних досліджень. Складено аналітичні продукти у формі висновка аналітика, аналітичної довідки та інформаційні документи. Внесено до реєстру ризиків відповідну інформацію.	Направлено 8 листів-рекомендацій на суму 976 912,65 тис. грн щодо порушень у процедурах закупівель за бюджетні кошти. Упереджено втрат бюджетних коштів за IV квартал 2024 на суму 75 031,67 тис. грн.
	2.2. Здійснення відповідних заходів щодо відпрацювання суб'єктів господарювання спиртової, лікєро-горілчаної тютюнової галузей на предмет виявлення ризиків та/або правопорушень у їх фінансово-господарській діяльності. Виявлення ризиків, що стосуються діяльності інтернет-сайтів у підакцизній сфері.	Протягом IV кварталу 2024 року	Внесено відомості до реєстру аналітичних досліджень. Складено аналітичні продукти у формі висновка аналітика, аналітичної довідки та інформаційні документи. Внесено до реєстру ризиків відповідну інформацію.	Складено 1 інформаційний документ щодо незаконної діяльності інтернет магазинів з продажу спиртової, лікєро-горілчаної тютюнової продукції та направлено 2 листи рекомендації.
	2.3. Проведення аналізу митних оформлень товарів, країною походження яких є країни-агресори, а саме нафтопродукти та паливні матеріали, з використанням	Протягом IV кварталу 2024 року	Складено міжнародні запити, перевірено товаросупровідні документи на автентичність. Внесено відомості до	Складено та направлено 3 запити на обмін інформацією з компетентними органами іноземних держав.

<p>Єдиної автоматизованої інформаційної системи митних органів (САІС-Інспектор). Посилення роботи щодо використання аналітичним підрозділом практики направлення міжнародних запитів з метою підтвердження чи спростування інформації про вартість товарів, які переміщуються через митний кордон держави, або інших необхідних відомостей для встановлення ризиків у митній сфері.</p>		<p>реєстру аналітичних досліджень. Складено аналітичні продукти у формі висновка аналітика, аналітичної довідки та інформаційні документи. Внесено до реєстру ризиків відповідну інформацію.</p>	
<p>2.4. Формування банків (баз) даних щодо суб'єктів, які ухиляються від сплати податків, зборів, інших обов'язкових платежів.</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Внесено відомості до реєстру аналітичних досліджень. Складено аналітичні продукти у формі висновка аналітика, аналітичної довідки та інформаційні документи. Внесено до реєстру ризиків відповідну інформацію.</p>	<p>На постійній основі здійснюється формування реєстру виявлених ризиків, реєстру інформаційних документів та листів рекомендацій та реєстру аналітичних досліджень відповідно наказу БЕБ України від 27.11.2023 № 305 «Про затвердження Порядку проведення аналітичних досліджень у Бюро економічної безпеки України.</p>
<p>2.5. Виявлення ризикових фінансово-господарських операцій та встановлення порушень норм податкового, кримінального та іншого законодавства.</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Внесено відомості до реєстру аналітичних досліджень. Складено аналітичні продукти у формі висновка аналітика,</p>	<p>У податковій сфері складено 24 аналітичних продуктів на суму 1 737 844,24 тис. грн., з яких внесено до ЄРДР -6, долучено до КП – 18.</p>

			аналітичної довідки та інформаційні документи. Внесено до реєстру ризиків відповідну інформацію.	
	2.6. Здійснення аналітичної та інформаційно-пошукової роботи у грошово-кредитній або інвестиційній сферах.	Протягом IV кварталу 2024 року	Внесено відомості до реєстру аналітичних досліджень. Складено аналітичні продукти у формі висновка аналітика, аналітичної довідки та інформаційні документи. Внесено до реєстру ризиків відповідну інформацію.	Здійснюється аналітична та інформаційно-пошукова робота у грошово-кредитній або інвестиційній сферах
3. Аналіз фізичних та юридичних осіб, які знаходяться в санкційних списках РНБО України	3.1. Проведення аналізу та моніторингу внесення змін та доповнень до Указу Президента України № 176 щодо введення у дію рішення Ради національної безпеки і оборони України від 21 червня 2018 року «Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)».	Протягом IV кварталу 2024 року	Запроваджено на постійній основі перегляд доповнень та змін санкційних списків. Аналіз підприємств, які потрапили в санкції. Складання інформаційних документів.	На постійній основі проводився аналіз внесення змін та доповнень до Указу Президента України № 176 щодо введення у дію рішення Ради національної безпеки і оборони України від 21 червня 2018 року «Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)».
4. Ведення систематизованого каталогу інформації	4.1. Дотримання порядку проведення аналітичних досліджень, затвердженим	Протягом IV кварталу 2024 року	Здійснено своєчасне внесення ризиків працівниками	На постійній основі аналітиками Управління здійснюється ведення

(реєстру виявлених ризиків та аналітичних досліджень)	Наказом Бюро економічної безпеки від 27.11.2023 № 305.		Управління до реєстру за наростаючим підсумком.	Реєстру виявлених ризиків, а також Реєстру інформаційних документів та листів-рекомендацій після створення аналітичних продуктів, інформаційних документів та листів рекомендацій. А також, відповідальними особами проводиться внесення даних до реєстру аналітичних досліджень.
5. Надання пропозицій щодо внесення змін та доповнень до нормативно-правових актів.	5.1.Підготовка пропозицій щодо внесення змін до Плану діяльності БЕБ України з підготовки проєктів нормативно-правових актів в частині внесення змін та доповнень до Закону України від 25.12.2015 року №922-VII «Про публічні закупівлі»	Протягом IV кварталу 2024 року	Направлено пропозиції щодо внесення змін до проєктів нормативно-правових актів	Протягом IV кварталу пропозиції, щодо внесення змін до проєктів нормативно-правових актів не надавалися. Робота триває
6. Складання аналітичних висновків і рекомендацій для державних органів з метою підвищення ефективності прийняття ними управлінських рішень щодо регулювання відносин у сфері економіки.	6.1. Направлення рекомендацій для державних органів, органів місцевого самоврядування, розпорядників/одержувачів бюджетних коштів з метою підвищення ефективності прийняття ними управлінських рішень щодо регулювання відносин у сфері економіки.	Протягом IV кварталу 2024 року	Направлено відповідні рекомендації.	Складено та направлено 35 листів рекомендацій на загальну суму 976 912,65 тис. грн., у таких сферах як бюджетна, підакцизна, митна та податкова.

7.Забезпечення економічної безпеки держави шляхом запобігання, виявлення, припинення, розслідування кримінальних правопорушення, що посягають на функціонування економіки держави	7.1 Виявлення кримінальних правопорушень, реєстрація матеріалів в ЄРДР	Протягом IV кварталу 2024 року	Виявлено кримінальні правопорушення, матеріали зареєстровано в ЄРДР	Виявлено та зареєстровано в ЄРДР матеріали 51 кримінального правопорушення
	7.2.Забезпечення своєчасного реагування на заяви і повідомлення про кримінальні правопорушення.	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено розгляд заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення з дотриманням вимог законодавства	Отримано та зареєстровано в 83 заяви і повідомлення про кримінальні правопорушення. За результатами розгляду яких: матеріали внесено до ЄРДР - 37, долучено до матеріалів КП – 24, перенаправлено до інших правоохоронних органів – 7, відмовлено у внесенні до ЄРДР – 15.
	7.3. Забезпечення здійснення оперативно-розшукової діяльності та досудового розслідування, ведення обліку результатів	Протягом IV кварталу 2024 року	Оперативне забезпечення виявлення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, здійснення досудового розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності БЕБ	У IV кварталі 2024 року розслідувалось 79 кримінальних проваджень. Виявлено та зареєстровано 51 кримінальне провадження, віднесених до підслідності БЕБ, закінчено розслідування у 34 кримінальних провадженнях, з яких з обвинувальним актом 10. В теперішній час заходи, відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» тимчасово не здійснюється.
	7.4. Забезпечення відшкодування шкоди, завданої кримінальними правопорушеннями, досудове розслідування яких здійснює	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено відшкодування завданої шкоди	Забезпечено відшкодування завданої державі шкоди в сумі 372 млн. 548,7 тис. грн.

БЕБ			
7.5. Оголошення підозр особам, в діях яких встановлено ознаки кримінальних правопорушень, досудове розслідування яких здійснюється БЕБ	Протягом IV кварталу 2024 року	Оголошено підозри особам, в діях яких встановлено ознаки кримінальних правопорушень, досудове розслідування яких здійснюється БЕБ	Оголошено підозри 17 особам, в діях яких встановлено ознаки кримінальних правопорушень, досудове розслідування яких здійснюється БЕБ
7.6. Скерування до суду обвинувальних актів стосовно осіб, в діях яких встановлено ознаки кримінальних правопорушень, досудове розслідування яких здійснюється БЕБ	Протягом IV кварталу 2024 року	Скеровано до суду обвинувальні акти стосовно осіб, в діях яких встановлено ознаки кримінальних правопорушень, досудове розслідування яких здійснюється БЕБ	До суду скеровано 10 обвинувальний акт стосовно осіб, в діях яких встановлено ознаки кримінальних правопорушень, досудове розслідування яких здійснюється БЕБ
7.7. Забезпечення збереження речових доказів	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено збереження речових доказів	Забезпечено збереження речових доказів. З метою зберігання речових доказів, вилучених у ході досудового розслідування, які потребують особливих умов зберігання ТУ БЕБ в Одеській області укладено договори про зберігання та реалізацію вилученого майна ПП «КЛЕСТ ЛТД» (код за ЄДРПОУ 33659539) від 07.12.2022 № 32, від 02.02.2023 № 3.
7.8. Моніторинг скарг, клопотань щодо проведення	Протягом IV	Проведено моніторинг скарг, клопотань щодо	Проведено моніторинг скарг, клопотань щодо

	досудового розслідування у кримінальних провадженнях та результатів їх розгляду з метою виявлення можливого приватного інтересу детектива	кварталу 2024 року	проведення досудового розслідування у кримінальних провадженнях та результатів їх розгляду з метою виявлення можливого приватного інтересу детектива	проведення досудового розслідування у кримінальних провадженнях та результатів їх розгляду з метою виявлення можливого приватного інтересу детективів, порушень не встановлено. Порушено не встановлено.
	7.9. Здійснення перевірок щодо стану і строків виконання детективами ухвал слідчого судді щодо зобов'язання внесення відомостей до ЄРДР	Протягом IV кварталу 2024 року	Здійснено перевірки щодо стану і строків виконання детективами ухвал слідчого судді щодо зобов'язання внесення відомостей до ЄРДР	Здійснено перевірки щодо стану і строків виконання детективами ухвал слідчого судді щодо зобов'язання внесення відомостей до ЄРДР. У жовтні-грудні поточного року виконано 4 ухвали слідчих суддів щодо зобов'язання внесення відомостей до ЄРДР. Порушень не встановлено.
8. Забезпечення прозорості діяльності Бюро економічної безпеки України	8.1.Інформування суспільства про діяльність БЕБ через медіа, на офіційному вебсайті БЕБ, у соціальних мережах та месенджерах.	Протягом IV кварталу 2024 року	Підготовлено та розміщено у медіа, на офіційному вебсайті БЕБ, у соціальних мережах та месенджерах інформацію про діяльність БЕБ	Підготовлено та опубліковано інформаційних матеріалів: *у медіа – 47 *на офіційному вебсайті БЕБ – 27 У розділі ТУ БЕБ підготовлено для розміщення на вебсайті 63 матеріали.
	8.2.Співпраця з недержавними організаціями та медіа	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено проведення і участь керівництва та працівників ТУ БЕБ у заходах з	Проведено 5 зустрічей із представниками недержавних організацій за участі заступника керівника

			недержавними організаціями і медіа	ТУ. Підготовлено відповіді на 15 інформаційних запитів від ЗМІ.
	8.3.Забезпечення функціонування офіційного вебсайту БЕБ та оприлюднення на ньому інформації про діяльність БЕБ	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено функціонування та постійне оновлення офіційного вебсайту БЕБ, оприлюднено відповідну інформацію	На офіційній сторінці ТУ БЕБ у соціальній мережі «Фейсбук» опубліковано 52 дописи
9. Забезпечення гарантії незалежності Бюро економічної безпеки	9.1.Забезпечення формування пропозицій до проєкту бюджету на плановий бюджетний період щодо обсягу бюджетних коштів, необхідних для виконання функцій і завдань у сфері економічної безпеки, з огляду на потреби БЕБ та з урахуванням змін у нормативно-правовій базі з питань, що стосуються діяльності БЕБ	Протягом IV кварталу 2024 року	Затвердження необхідних змін до кошторису та плану асигнувань на 2024 рік протягом періоду	Подані головному розпоряднику розрахунки на 2025 рік щодо планової потреби в асигнуваннях листами від: 28.10.2024 №23.13-07/8333-24, 05.11.2024 №23.13-07/8578-24, 18.11.2024 №23.13-07/8966-24, 25.11.2024 №23.13-07/9144-24, 04.12.2024 №23.13-07/9407-24, 10.12.2024 №23.13-07/9601-24, 11.12.2024 №23.13-07/9620-24, 12.12.2024 №23.13-07/9673-24, 13.12.2024 №23.13-07/9706-24, 18.12.2024 №23.13-07/9834-24, 23.12.2024 №23.13-07/9941-24.

	<p>9.2. Забезпечення затвердження кошторисних призначень у межах видатків, передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою, головним розпорядником якої є БЕБ, та внесення змін до них, зокрема щодо видатків на оплату праці та грошове забезпечення працівників БЕБ, здійснення оперативно-технічних та оперативно-розшукових заходів, слідчих (розшукових) дій та негласних слідчих (розшукових) дій, виконання аналітичної, економічної та інформаційної функцій, належне забезпечення необхідними матеріальними засобами, технікою, обладнанням, іншим майном для провадження службової діяльності, утворення ТУ БЕБ</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Подано пропозицій розрахунків кошторису та пропорційних коригувань на поточний період</p>	<p>За поданими пропозиціями внесені змін до кошторису та плану асигнувань на 2024 рік для організації діяльності ТУ БЕБ в Одеській області за напрямами оплати праці, використання енергоресурсів, забезпечення виконання укладених договорів та погашення кредиторської заборгованості. Зміни внесені як за рахунок внутрішнього перерозподілу бюджетних призначень, так і з залученням додаткового фінансового ресурсу: №7/5 від 29.10.2024, №8/8 від 27.11.2024, № 8ГРК/2 від 12.12.2024, №9ГРК/1 від 12.12.2024, №21СФ від 23.12.2024, №9/7 від 24.12.2024.</p>
<p>10. Ведення бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності ТУ БЕБ та складення фінансової та бюджетної звітності</p>	<p>10.1. Складання проміжної фінансової та бюджетної звітності за дев'ять місяців 2024 рік</p>	<p>Жовтень 2024</p>	<p>Подання проміжної фінансової та бюджетної звітності до ГУ ДКСУ в Одеській області та до головного розпорядника бюджетних коштів – БЕБ в терміни та обсягах, встановлені законодавством</p>	<p>Статистична та податкова звітність подані у відповідні органи у встановлені терміни та у повному обсязі. Фінансова та бюджетна звітність направлена до ГУ ДКСУ 10.10.2024 №23.13-07/7893-24; БЕБ – 18.10.2024 №23.13-07/8124-24.</p>

11. Правове регулювання діяльності БЕБ та організації нормотворчої діяльності БЕБ	11.1. Надання правових консультацій працівникам структурних підрозділів ТУ БЕБ в Одеській області щодо правильного застосування норм законодавства.	Протягом IV кварталу 2024 року	Надано правові консультації працівникам структурних підрозділів ТУ БЕБ щодо правильного застосування норм законодавства.	Надано 11 правових консультацій працівникам структурних підрозділів ТУ БЕБ в Одеській області щодо правильного застосування норм законодавства
	11.2. Аналіз на відповідність чинному законодавству проектів наказів.	Протягом IV кварталу 2024 року	Проведено аналіз на відповідність чинному законодавству проектів наказів.	Проведено аналіз на відповідність чинному законодавству 196 проектів наказу
	11.3. Аналіз на відповідність чинному законодавству проектів договорів.	Протягом IV кварталу 2024 року	Проведено аналіз на відповідність чинному законодавству проектів договорів.	Проведено аналіз на відповідність чинному законодавству 96 проєктів договорів
	11.4. Підготовка інформаційних матеріалів (довідок) та доведення їх до працівників структурних підрозділів щодо змін законодавства з основних питань діяльності БЕБ (в т.ч. з питань антикорупційного законодавства)	Щотижнево	Підготовлені інформаційні матеріали (довідки), які доведені до працівників структурних підрозділів	Проведено економічне навчання для працівників структурних підрозділів ТУ БЕБ
	11.5. Здійснення аналізу судових справ за участі ТУ БЕБ в Одеській області, причин винесення судових рішень не на користь ТУ БЕБ із вжиттям належних заходів реагування	Грудень 2024 року	Проаналізовано судові справи за участі ТУ БЕБ в Одеській області, визначено причини винесення судових рішень не на користь ТУ БЕБ, вжито належних заходів реагування	Підготовлено довідку від 18.12.2024 щодо результатів розгляду судових справ за 2024 рік.

12. Організація та здійснення діловодства	12.1.Забезпечення здійснення діловодства в ТУ БЕБ	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено здійснення діловодства в ТУ БЕБ	Зареєстровано: вхідної кореспонденції – 1901 документів, вихідної кореспонденції – 2631 документів, заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення – 84 письмових звернень громадян – 35, вихідної кореспонденції з грифом «Для службового користування» – 82 документів; вхідної кореспонденції з грифом «Для службового користування» – 20 документи
13. Координація роботи з питань основної діяльності	13.1.Організація роботи щодо планування діяльності ТУ БЕБ на I квартал 2025 та звітування про виконану роботу за III кв. 2024 року	Протягом IV кварталу 2024 року	Розроблено плани роботи структурних підрозділів ТУ БЕБ, підготовлено відповідні звіти	Складено план роботи ТУ БЕБ на I квартал 2025 року та звіт про виконання Поточного плану роботи на III квартал 2024 року.
	13.2. Забезпечення системного автоматизованого контролю за виконанням структурними підрозділами ТУ БЕБ завдань, визначених розпорядчими документами БЕБ та дорученнями Директора БЕБ, листами-дорученнями Директора БЕБ, рішеннями (протоколами) Колегії БЕБ, протокольними дорученнями керівництва БЕБ, власними рішеннями (розпорядчими	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено дотримання структурними підрозділами ТУ БЕБ виконавської дисципліни при виконанні контрольних завдань, визначених розпорядчими документами БЕБ та дорученнями Директора БЕБ,	Забезпечено автоматизований контроль за виконанням 426 завдань.

<p>документами ТУ БЕБ, дорученнями керівництва ТУ БЕБ, протоколами апаратних нарад ТУ БЕБ та нарад під головуванням керівництва ТУ БЕБ тощо).</p>		<p>листами-дорученнями Директора БЕБ, рішеннями (протоколами) Колегії БЕБ, протокольними дорученнями керівництва БЕБ, власними рішеннями (розпорядчими документами ТУ БЕБ, дорученнями керівництва ТУ БЕБ, протоколами апаратних нарад ТУ БЕБ та нарад під головуванням керівництва ТУ БЕБ тощо</p>	
<p>13.3.Забезпечення підготовки, організації та проведення апаратних нарад під головуванням Керівника ТУ БЕБ</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Забезпечено проведення апаратних нарад ТУ БЕБ, нарад за участі керівництва ТУ БЕБ</p>	<p>Забезпечена підготовка, організація та проведення 10 апаратних нарад під головуванням Керівника ТУ БЕБ,</p>
<p>13.4.Забезпечення підготовки матеріалів для участі керівництва ТУ БЕБ у нарадах під головуванням Директора, заступників БЕБ України, інших правоохоронних органів</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Забезпечено підготовку матеріалів</p>	<p>Забезпечено підготовки матеріалів для участі керівництва ТУ БЕБ у 10 нарадах під головуванням в.о. Директора, БЕБ України</p>
<p>13.5.Здійснення систематизації інформації щодо результатів роботи структурних підрозділів ТУ БЕБ</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Узагальнено інформацію про результати роботи</p>	<p>Щотижнево надається звіт про результати роботи структурних підрозділів ТУ БЕБ до БЕБ України на виконання від 22.09.2023 № 11/2.4/23938-23</p>

14. Організація роботи з громадськістю	14.1. Забезпечення своєчасного розгляду звернень громадян	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено своєчасний розгляд звернень громадян	Забезпечено своєчасний розгляд 23 звернень громадян
	14.2. Забезпечення своєчасного розгляду запитів на отримання публічної інформації	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено своєчасний розгляд запитів на отримання публічної інформації	Забезпечено своєчасний розгляд 4 запитів на отримання публічної інформації
15. Реалізація державної політики з питань управління персоналом у ТУ БЕБ	15.1.Проведення конкурсів на зайняття вакантних посад гласних штатних працівників, які мають спеціальні звання та призначення переможців конкурсів	Протягом IV кварталу 2024 року	1) Забезпечено організацію проведення конкурсу на зайняття вакантних посад гласних штатних працівників, які мають спеціальні звання у Бюро економічної безпеки України; підготовлено документи щодо призначення, переведення та звільнення працівників ТУ БЕБ	Протягом IV кварталу конкурс на зайняття вакантних посад гласних штатних працівників в ТУ БЕБ Одеської області не проводився
	15.2.Організація підвищення кваліфікації особам, які мають спеціальні звання БЕБ Територіального управління БЕБ в Одеській області Створені умови для підвищення кваліфікації. Забезпечено проходження підвищення кваліфікації осіб, які мають спеціальні звання БЕБ не менше 40% фактично працюючих атестованих працівників ТУ	Протягом IV кварталу 2024 року	1) забезпечено організацію підвищення кваліфікації осіб, які мають спеціальні звання БЕБ Територіального управління БЕБ в Одеській області 2) забезпечено проходження підвищення кваліфікації осіб, які	Протягом IV кварталу 2024 року підвищення кваліфікації осіб, які мають спеціальні звання БЕБ ТУ БЕБ не проводилось.

<p>Територіального управління з підвищення рівня володіння англійською мовою та з інших напрямів</p>		<p>мають спеціальні звання БЕБ не менше 30% фактично працюючих атестованих працівників ТУ</p>	
<p>15.3. Забезпечення належного функціонування в Територіальному управлінні інформаційної системи управління людськими ресурсами в державних органах (HRMIS) та внесення до неї актуальної та повної інформації про працівників Територіального управління</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>забезпечення внесення актуальної інформації про працівників Територіального управління до інформаційної системи управління людськими ресурсами в державних органах (HRMIS)</p>	<p>Договір про надання доступу до інформаційної системи управління людськими ресурсами в державних органах підписано з НАДС. Наразі, чекаємо додаткової інформації від НАДС щодо включення до плану-графіку для підключення до HRMIS</p>
<p>15.4. Координація та організація процедури адаптації новопризначених працівників в Територіальному управлінні</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>забезпечено системний підхід до адаптації новопризначених працівників в Територіальному управлінні; 2) забезпечено навчання 80% керівників структурних підрозділів на онлайн-платформі Вища школа публічного управління на тему: «Адаптація новопризначених державних службовців»</p>	<p>Забезпечено системний підхід до адаптації новопризначених працівників в Територіальному управлінні. Здійснено моніторинг виконання завдань встановлених на період випробування.</p>

<p>16. Організаційне, матеріально-технічне та господарське забезпечення діяльності ТУ БЕБ</p>	<p>16.1.Матеріальне-технічне забезпечення працівників ТУ БЕБ для провадження службової діяльності</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Укладені договори на забезпечення матеріально-технічної бази, комунальні послуги, на надання інших послуг (крім комунальних)</p>	<p>Укладено 59 договорів на забезпечення матеріально-технічної бази, комунальних послуг та інших послуг (крім комунальних)</p>
<p>17. Організація та координація роботи з питань правил і норм з охорони праці та пожежної безпеки в ТУ БЕБ</p>	<p>17.1.Реалізація конституційного права працівників на охорону їх життя і здоров'я у процесі трудової діяльності, безпечні і здорові умови праці.</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Проведені інструктажі</p>	<p>Проведено 89 інструктажів з питань цивільного захисту, пожежної безпеки та дії у надзвичайних ситуаціях, 6 вступних інструктажів працівників Територіального управління БЕБ в Одеській області з питань протипожежної безпеки, 6 інструктажів з питань охорони праці на робочому місці</p>
<p>18. Забезпечення дотримання антикорупційного законодавства</p>	<p>18.1.Проведення роз'яснювальної роботи з працівниками з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Проведено наради щодо дотримання правил професійної етики та службової дисципліни працівниками, лекції стосовно дотримання та законності здійснення службових обмежень, а також законності щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності в умовах воєнного стану, також лекції з вивчення окремих</p>	<p>Проведено 17 консультацій з працівниками ТУ з питань запобігання та виявлення корупції.</p>

		положень Закону України «Про запобігання корупції» та кримінальних порушень у сфері службової та професійної діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг	
18.2. Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе	Протягом IV кварталу 2024 року	Погоджено наказів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі	Погоджено 9 наказів з кадрових питань при прийнятті та звільненні.
18.3.Проведення обов'язкового інструктажу щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників БЕБ-суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»	Протягом IV кварталу 2024 року	Долучено до особових справ Попереджень про спеціальні обмеження та Правил етичної поведінки	Проведено 9 інструктажів щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників.
18.4. Надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції (конфлікт інтересів, обов'язки у зв'язку з наявністю	Протягом IV кварталу 2024 року	Проведено бесіди, наради, лекції, видано накази щодо врегулювання конфлікту інтересів та відповідальності за їх порушення	Проведено 12 бесід з працівниками ТУ з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції (конфлікт інтересів, обов'язки у зв'язку з наявністю конфлікту

	конфлікту інтересів)			інтересів)
	18.5.Моніторинг цін з використанням аналітичних модулів та проведенні аналізу ринку товарів, робіт і послуг на предмет їх специфічності при укладанні прямих договорів	Протягом IV кварталу 2024 року	Здійснено відповідний моніторинг та/або проведений аналіз, результат зафіксований у Службовій записці Керівнику ТУ БЕБ	Здійснено 43 відповідних моніторинги та проведено аналіз, результат зафіксований у Службових записках Керівнику ТУ БЕБ
	18.6. Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним	Протягом IV кварталу 2024 року	Проведено спеціальні перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним	Запити на проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища та посад з підвищеним корупційним ризиком не направлялися. Видано 1 довідку про результати спеціальної перевірки.
19.Здійснення цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації	19.1. Згідно з планом роботи Сектору цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації на IV квартал 2024 рік від 20.09.2024 № 2/23.13-06-23 ДСК	Протягом IV кварталу 2024 року	Створено захищені канали зв'язку між ЦА та ТУ БЕБ	Проставлено відмітки про виконання запланованих на IV квартал 2024 року заходів
20. Забезпечення дотримання законодавства про охорону державної таємниці	20.1. Згідно з планом роботи Режимно-секретного сектору від 19.09.2024 №12/319ДСК	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено дотримання законодавства про охорону державної таємниці	Проставлено відмітки про виконання запланованих на IV квартал 2024 року заходів

21. Міжнародне співробітництво	21.1. Забезпечення здійснення співробітництва та обміну інформацією з компетентними органами інших держав, міжнародними та міжурядовими організаціями.	Протягом IV кварталу 2024 року	Налагоджено співробітництво з компетентними органами інших держав, міжнародними та міжурядовими організаціями, забезпечено на належному рівні організацію та опрацювання документів.	6 листопада 2024 року проводилась зустріч з учасниками EUBAM та EUAM, на якій обговорювалось наступне питання: реалізація Плану діяльності МРАГ на 2024 рік, а саме аналіз методів контрабанди, найбільш використовуваних транспортних засобів, методів приховування, маршрутів і товарів, аналіз виробництва та контрабанди наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів чи прекурсорів чи фальсифікованих лікарських засобів в Одеській області.
	21.2 Співпраця із іноземними донорськими і виконавськими організаціями та СКМУ щодо залучення та використання міжнародної технічної допомоги	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено залучення, організацію та координацію використання міжнародної технічної допомоги	Складено запити від 18.06.2024 № 23.13-02.2/4290-24 до Одеської міської ради та від 18.06.2024 № 23.13-02.2/4292-24 щодо отриманої міжнародної технічної допомоги суб'єктами господарюваннями, які підпорядковані Одеській міській територіальній громаді та Одеській обласній державній адміністрації за період з 01.01.2022 по 18.06.2024. На вищезазначені запити

				отримано відповіді від 02.07.2024 № 8227/6/01-46/8454/2-24 (Одеська обласна державна адміністрація), від 25.06.2024 №125/3 (КП Одеський обласний академічний театр), від 02.07.2024 №1476/01-41/06 (Одеська міська рада, департамент економічного розвитку), від 05.07.2024 № 1493/01-41/06 (Одеська міська рада, департамент економічного розвитку) та від 28.06.2024 № 01/01-38/468 (Одеська міська рада, департамент охорони
22. Виявлення та розслідування правопорушень, пов'язаних з отриманням та використанням міжнародної технічної допомоги	22.1 У разі виявлення нецільового використання або привласнення, заволодіння, розтрати міжнародної технічної допомоги (МТД), проведення аналітичної та інформаційно-пошукової роботи. реєстрація та розслідування кримінального правопорушення	Протягом IV кварталу 2024 року	Внесено відомості до ЄРДР, здійснення досудового розслідування . Складено аналітичні продукти у формі висновка аналітика, аналітичної довідки та інформаційні документи. Внесено до реєстру ризиків відповідну інформацію.	Робота триває, в подальшому проводяться заходи із залучення, організації та координації використання міжнародної технічної допомоги.

Керівник Відділу забезпечення
документообігу та контролю

Юлія ТОРОПЕНКО